

## 我市开展非法印刷集中整治行动

本报讯 (记者 王艳 通讯员 李英华)记者从5月13日召开的全市“扫黄打非”工作专题会议上获悉,从即日起至5月底开展全市非法印刷集中整治行动,并建立长效机制,至年底每单月开展一次集中整治行动。市委常委、宣传部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长陈锋主持会议并讲话。正市级干部、市“扫黄打非”工作领导小组副组长李绍彬出席会议。

会上,陈锋对全市“扫黄打非”工作提出要求。第一,提高认识。“扫黄打非”工作是一场严肃的政治斗争,事关形象、事关荣誉、事关政治、事关政权,各级各单位务必保持警惕,高度重视。第二,明确任务。要对现有案件尽快查办,确保行动取得实效。

## 前4个月我市重点项目用地保障率达62%

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 李北斗)今年以来,市国土资源局把服务重点项目建设放在重要位置,不断健全服务机制、创新服务思路,提高服务效率、提升服务水平和质量,有效破解了建设用地不足难题,为全市重点项目建设和经济社会平稳较快发展提供了有力用地保障。前4个月,全市2013年度189个重点项目已保障118个,用地落实率62%。其余71个重点项目已完成市级工作并报省政府待批17个,用地单位正在补充前期资料54个。

积极向省国土资源厅争取新

## 募集善款 弘扬美德

## 周口职业技术学院开展“一日捐”

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 刘娴)为发扬中华民族“一方有难、八方支援”和扶贫济困、互帮互助的传统美德,近日,周口职业技术学院组织全体教职员举行“扶贫济困一日捐”活动。

## 全市“一日捐”突破1300万元

本报讯 (记者 窦娜)“扶贫济困一日捐”活动开展以来,各单位、企业和个人纷纷慷慨解囊,奉献爱心,在全市掀起了捐赠献爱心的热潮。

昨日,记者从市慈善总会获悉,截至5月14日,全市共接收捐款1380.13万元。其中,市直募集善款164.58万元,项城市募集善款91.85万元,郸城县募集善款210万元,淮阳县募集善款120.8万元,鹿邑县募集善款23.3万元。

“就目前来看,全市‘一日捐’捐赠数额与去年同期相比明显增加,充分说明‘一日捐’活动已深入人心。”市慈善总会工作人员说。

## 市邮政局下基层转作风强服务

本报讯 为更好地服务社会、服务“三农”,市邮政局组织中层干部、农资农肥配送、“示范方”建设等工作,晚上住在支局的职工小家,和基层投递员、营业员一同看报纸、看电视、侃业务、聊发展,体验基层生活,分享基层人员的甘苦喜乐。

第一批回来的人员说:“在基层累是累些,但心里快乐、踏实,很受益。”

(徐桂荣)

## 田口乡狠刹干部“走读”之风

本报讯 西华县田口乡为有效解决干部“走读”现象,制定了各项工作制度,狠抓工作落实,取得了明显效果。

强化引导,增强责任。该乡坚持思想教育为基础,教育和引导乡干部注重提高思想政治素质,严格约束自己,自觉在思想上重视解决“走读”问题。

(蔡光宇 何其民 艾峰)



由市妇联、周口妇产医院联合举办的“贫困母亲帮扶活动”启动后,得到消息的贫困母亲纷纷前往周口妇产医院进行免费体检。图为该院医生正在为其进行体检。(记者 王映摄)

## 感受道德力量 弘扬文明礼仪

## ——周口市“道德讲堂”活动侧记

记者 王艳 通讯员 朱海容

打击到位,对相关人员依法严惩,震慑不法分子;对辖区内印刷企业开展地毯式排查,对经营者依法教育、管理、培训,对集中整治排查出来的问题,依法进行处理,加大对违法违规行为的惩处力度;广泛宣传,把握正确舆论导向,营造一种依法经营、守法经营的氛围。第三,落实责任。以“谁主管、谁负责”和以“属地管理”为原则,按照“只能加强,不能削弱”的工作要求,明确责任,真抓实干。第四,采取得力措施。要明确组织领导,进行必要培训,建立长效机制。第五,加强领导。各县市区、各有关部门要切实加强领导,精心组织,负起责任,确保行动取得实效。

5月14日上午,由市文明办主办、市质量技术监督局承办的周口市“道德讲堂”在周口饭店多功能厅开讲。全体参会人员高唱《孝亲敬老歌》,真挚深情的歌声温暖着每一个人。

“中华民族传统美德源远流长,道德的思想灿烂辉煌,道德是中华瑰宝、文明之光,数千年米,一直是激励华夏儿女砥砺奋进的精

神支柱。”据市文明办相关负责人介绍,“道德讲堂”以此为主要内容,通过身边人的故事,讲述社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,通过群众身边看得见、学得到的“平民英雄”和凡人善举,宣扬助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲的道德品质。用身边人讲身边事、身边人说自己的事、身边事教身边人,不断提升市民的道德素养,构建崇德向善的社会主义道德氛围。

“我原本有一个幸福美满的家,丈夫的突然离开让这个家一下子塌了天。我对公婆说,只要有我一口饭,就决不让让他们饿着……”张春艳用自身的经历和质朴的语言,诠释了什么是孝亲敬老。

当天开展的“道德讲堂”活动

按“唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥”五个规定环节进行。在学模范环节,尚德重礼的市质量技术监督局职工张春艳和“最美乡村女校长”李灵的事迹,深深感动着大家。

“我原本有一个幸福美满的家,丈夫的突然离开让这个家一下子塌了天。我对公婆说,只要有我一口饭,就决不让让他们饿着……”张春艳用自身的经历和质朴的语言,诠释了什么是孝亲敬老。

“我只是为孩子们尽了自己的

一分力量,没想到却收获那么多的微笑、鼓励、支持和关心。爱心无大小,爱心要接力。希望通过大家的努力,让农村孩子都能享受到优质的教育,看到更多优秀的图书。”李灵在现场和大家共同分享了她的学习历程。

身边的事迹最让人感动,身边的好人最让人钦佩。市质量技术监督局机关党委副书记苏彦奎说:“张春艳和李灵的事迹看似平凡,但是平凡中彰显出伟大。我们以她们为榜样,从我做起,从身边的

点滴小事做起,把道德规范和爱岗敬业精神真正融入工作和生活当中。”

“人无礼,无以立”。当天,周口职业技术学院的老师刘冬霞为大班上了一堂生动实用的礼仪知识课,让大家受益匪浅。

“讲文明、讲礼仪、讲道德、讲秩序,做一个文明有礼的周口人!”最后,与会者郑重许下承诺。从今天开始,从现在开始,让我们行动起来。

## 我市专业技术人员公需科目网络继续教育本月开始

本报讯 (记者 马月红)记者从5月13日召开的全市专业技术人员继续教育工作会议上获悉,为进一步推动我市专业技术人员继续教育工作,从今年5月起在全市专业技术人员中开展公需科目的网络培训。

据了解,专业技术人员公需科目的网络继续教育实施的对象是全市企事业单位在职的的专业技术人员及流动专业技术人员。专业技术人员中继续教育公需科目网络培训重点是拓展知识、开阔眼界、启发创新思维,旨在提高专业人员的职业素养。高、中、初级技术人员必须修完每年公布的两门必修公需科目,高、中级专业技术人员还必须完成对选修科目的自学。

市人社局有关负责人介绍,专业技术人员公需科目培训结束后要进行相应的考核,考核通过市人事培训网,采用网络实时在线考试的方式进行。

据悉,全市专业技术人员继续教育工作由市人力资源和社会保障局统一规划和管理,具体职能部门为市人力资源和社会保障局专业技术人员管理科;公需科目网络培训和考核工作委托市人事培训中心负责具体实施。

记者从会议上还获悉,为推进我市专业技术人员继续教育基地建设,加快实施万名专业技术人才知识更新工程,我市将组织开展第一批市级专业技术人员继续教育基地申报认定工作,申报截止日期为5月30日。基地主要从全市范围内在专业技术人员继续教育方面具有实践基础的高等院校、科研院所、大型企业、专业培训机构等现有施教机构中遴选。

## 市中心医院

本报讯 5月13日,市中心医院召开全院中层干部会议,认真学习传达全市2012年“四制”工作总结暨2013年“狠抓落实年”工作会议内容。与会人员一致认为,最近医院开展的“打造惠民品牌医院”、“向好医生张军堂同志学习”和“评选优秀医生、优秀护士、优秀后勤员工”等一系列活动,都是市委提出的“四制”工作法的具体实践和深入落实。院长刘炯在领学徐光书记讲话精神时说,实现中原梦在周口的发展战略非常清晰,思想非常明确,方法举措非常可行,发展前景非常美好,给我们今后工作指明了努力方向,作为周口最大的综合性医院,要充分发挥职能作用,以团结务实的工作作风,把“四制”工作法和“狠抓落实年”活动实施推进到位,抓出成效,全面提升医院医疗救治水平,为周口实现富民强市新跨越作出更大贡献!(师建华)

## 市粮食局

本报讯 5月14日上午,市粮食局召开机关全体、市直粮食系统各单位领导班子成员参加的深化“转创”活动、“狠抓落实年”工作推进会。局党组书记、局长刘静元强调:全市粮食部门要按市委、市政府的统一部署和要求,以深化“转创”活动、扎实推进“狠抓落实年”工作为契机,做好各项粮食工作;采取各项措施,做好夏粮收购准备;加强依法管粮,维护粮食市场秩序;加强粮食宏观调控,提升保供稳价能力;落实规划,推动主食产业化发展;创造竞争优势,促进粮食产业化升级;强化粮食科技应用,提升基础保障能力;务实重干,抓好项目建设,不断推进粮食工作科学发展,为周口富民强市新跨越作出新贡献。(陈其富)

## “四制”工作法 “狠抓落实年”在基层

## 简明新闻

## 沈丘县财政局依托电子政务打造“阳光财政”

4月底,河南省财政厅等多家单位在沈丘县召开现场会,总结推广了沈丘县财政局依托电子政务平台打造“阳光财政”的经验做法。在开展电子政务工作中,该局从六个重点环节着手,利用财政公众信息网、电子显示屏、多功能展示厅及时发布相关财政信息,开辟了一个多功能展示厅,公开了粮食直补、良种补贴等与群众密切相关的178项内容,这些内容都能通过触摸屏直观地察看。该局还利用政务网站,重点发布了45项财政专项资金管理和使用情况,拓展了财政信息公开的广度与深度,使财政财务管理更加透明、规范、有效。(段传勤 卞理康)

## 荷花工商分局严查夏季小家电市场

随着天气逐渐转热,电风扇、台扇、吊扇、饮水机类小家电进入消费高峰期。为规范电器市场秩序,营造安全消费氛围,荷花工商分局对电风扇市场开展了专项检查。这次检查以电风扇等商品为检查重点,严格查验产品的名称、产地、规格、使用方法及经销商进货检验制度。对检查中发现的问题商品,工商部门坚决责令其下架退市,严厉查处各种违法销售行为。同时,该局还加大了商标监管力度,对傍名牌、虚假标识等行为一经发现予以严肃处理。另外,消费者在购买商品时要认真检查产品标志,看产品规格、型号、商标与说明书是否一致,应认真检查产品外观装配质量,开关、旋钮是否灵活可靠。(赵全红)



昨日,市经济开发区组织卫生、质检等部门对辖区内清真食品行业进行全面检查,依法加强清真食品市场管理力度,切实促进清真食品市场健康有序发展。(记者 李寒 通讯员 袁中军 何志航 摄)

## 4家香港新闻单位驻豫办事机构通过年检 11家中央新闻网站获准在豫开设频道

记者在豫采访须持有关部门颁发的合法有效证件及介绍信依法进行

本报讯 5月14日省新闻出版局发布消息,4家香港新闻单位驻豫办事机构通过了2012年度核验。

这4家机构分别是:文汇报驻河南办事处、大公报驻河南办事处、香港商报驻河南办事处、香港经济导报驻河南办事处。

据介绍,港、澳常驻记者在内地采访,须持中华全国新闻工作者协会(中国记协)制发的“港澳

新闻机构常驻内地记者证”;

港、澳记者临时来内地采访,须持中国记协制发的“港澳记者采访证”。台湾记者在大陆采访,须经当地台办批准。港、澳记者在内地采访,台湾记者在大陆采访,需征得被采访单位和个人的同意。

又讯 记者5月14日获悉,经省互联网信息内容主管部门同意,并报国家互联网信息办公室批准,截至目前共有11家中央新

闻网站获准在河南开设频道(分站)。

它们分别是:人民网河南分网、新华网河南频道、中国网河南频道、中国日报网河南频道、中国经济网河南频道、光明网河南频道、中国广播网河南分网、中国新闻网河南在线、法制网河南频道、中国质量网河南频道、中国青年网河南频道。记者在豫从事采访活动须持有关部门颁发的合法有效证件及介绍信依法进行。(本报记者)

## 张完乡四举措助推经济发展

本报讯 鄢城县张完乡立足乡域乡情,以转变工作作风、促进农业发展、加快乡村车间布点、促进平安建设为工作重点,助推该乡经济社会发展。

抓好干部队伍,转变工作作风。一支坚强有力、扎实能干的干部队伍是各项工作的有力保障。张完乡以“下基层、听民声、解难题、办实事”活动为载体,教育全乡党员干部要沉下身子谋事、沉下心管事、沉下力干事。同时,该乡工作人员将中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”作为行动指南,以实际行动遏制不良风气,真正做到勤奋敬业、廉洁自律。

抓好专业合作社建设,促进农业产业化发展。该乡加大农业种植、畜牧养殖产业的扶植力度,通过科技培训、小额担保贷款等政策帮扶,大力发展土地流转,加快农民专业合作社的发展步伐,成立以优质烟叶、药材、山药、蔬菜大棚等种植专业合作社。截至目前,该乡已建成精品烟叶2000亩、中药材2000亩、山药2000亩、蔬菜1000亩,建成小麦玉米繁种基地1万亩,扎实发展特色农业发展,增进农民收入,提高粮食综合生产能力,促进全乡农村经济的健康有序发展。

抓好乡村车间布点,增加农民收入。千方百计增加农民收入是建设社会主义新农村、全面建

成小康社会工作重点,该乡以抓好乡村车间布点为为抓手,为农民创业就业构筑载体、搭建平台、解决场地,成功建成以佳佳面粉厂为龙头的农产品加工企业、药材加工企业、衣帽加工点31家,解决了剩余劳动力3000余人,为农村妇女提供了致富平台。

抓好平安建设,构建“和谐张完”。平安建设是全乡工作顺利开展的保障,今年以来,该乡加大投入,做好人防、技防,构建治安防火墙,开展“大走访”及班子接访制度,搞好矛盾纠纷大排查,切实提高群众满意率,为打造“和谐张完”而努力奋斗。

(李胜男)



5月14日,云南省维西傈僳族自治县塔城镇农民在稻田插秧。云南省迪庆州维西傈僳族自治县眼下正值早稻插秧季节,农民紧抓时节在田间翻耕、施肥、插秧,一派繁忙景象。(新华社发)